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DisCIPLINARY PROCEDURE. The complaint that forms the basis of this Diéciplinary
Petition was filed on or after May 1, 1992.

3. VENUE

3.1  Respondent is an attoney licensed to practice law in Texas and is a member of the

State Bar of Texas. Respondent’s address and principal place of residence is Harris
County, Texas; therefore, venue is appropriate in Harris Cohnty, Texas, pursuant to
R'L;]e 3.03 of the, TEXAS RULES OF DISCIPLINARY PROCEDURE, (TRDP). Respondent,
ADJUA A. UMOJA may be personally served with citation at her place of
residence located at (NG

4. MACK AND BARNES COMPLAINT

PURSUANT TO PART III OF THE TEXAS RULES OF DISCIPLINARY PROCEDURE,

PETITIONER REQUESTS THIS COURT DISCIPLINE ADJUA A. UMOJA FOR HER

ACTS OF PROFESSIONAL MISCONDUCT.

41 A ADJUA A. UMOJA ENGAGED IN CONDUCT VIOLATING TEXAS
DISCIPLINARY RULES OF PROFESSIONAL CONDUCT:

1.01 (b)(1) neglecting a legal matter entrusted to the lawyer, and
1.01 (b)(2) failing to carry out completely the obligations owed to a client.
1. On or about September 21, 1999, Cynthia L. Mack and Jessie R. Barnes,

(hereinafter called “Complainants”) sustained injuries caused by an
automobile accident.

&)

Complainants were referred to Adjua A. Umoja (hereinafter called
“Respondent”) and thereafter signed an employment contract with
Respondent.

(6]

Respondent accepted clients knowing that she was on continued active
suspension for non-payment of restitution and attorneys’ fees as stated in
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the Judgment of Suspension rendered May 5, 1999, in Cause No. 97-61662
Commission for Lawyer Discipline vs. Adjua A. Umoja.




It was further learned that Respondent did not work out of this location.
Complainants subsequently learned of Respondent’s disciplinary




E. ADJUA A. UMOJA ENGAGED IN CONDUCT VIOLATING TEXAS
DISCIPLINARY RULES OF PROFESSIONAL CONDUCT:
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